TS MATRICES

EXERCICE 1

On considére la matrice A carrée de dimension 3 définie par :

1 -3 -2
A=| -1 1 —4
-1 2 -2

1. Etablir que At =21,

2. Donner une expression de A™ pour tout entier naturel n.

EXERCICE 2

Un considére la suite A définie par : A=

= S e
= = =
bt 2

et la suite (uy,) définie par :
ug =10 #pe; =ty + 2" pour tout nsl

Etablir que pour tout entier naturel n non-nul, on a U'égalité

1 0 n,
A= 0 1 0
oo 2"

Indication : on utilisera : A" = 4. 4"

EXERCICE 3

17 Soit n un entier naturel non-nul. On considére 4 et B
deux matrices carrées d ‘ordre n inversible et A un nomhbre
rée]l non-nnl.

a. Montrer que le produit A-B est une matrice inversible
dont on précisera I'inverse.

b. Montrer que la matrice A-A est une matrice inversible
dont on précisera l'inverse.

2. On considére les deux matrices 4 et B suivantes :
4 3 3 -4
A= : B=
1 0 -2 3

Montrer que la relation suivante est fausse :
(A+B) ' =At 4B
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